
Mercedes-Benz 190 B Ponton W121

20.800,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 106.000 km
Leistung: 59kW (80PS)
Hubraum: 1884
EZ: 07.1960
Farbe: BLUE
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT24000003
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Ausstattung:

Elektr. Fensterheber
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Fahrzeugbeschreibung:

 
Ein Leben ohne Hektik, Aufregung und Stress. Unerschütterlich, nicht aus der Ruhe zu bringen, durchaus hübsch anzusehen, altert
augenscheinlich kaum, kann sich dazu herablassen, etwas umher zu rollen. Dieses Fahrzeug strahlt auf den ersten Blick Klasse und
Gediegenheit aus. Man nimmt gerne auf der großzügigen und bequemen Sitzbank hinter dem großen Bakelit-Lenkrad Platz.
Der Mercedes-Benz W121 war ein PKW der oberen Mittelklasse, welcher bis heute seinen Stellenwert nicht verloren hat. Abgeleitet
wurde er von seinem Vorgänger dem W120, welcher der erste PKW der Marke mit selbsttragender Karosserie war. Bis heute ist er
als „Kleiner Ponton-Mercedes“ bekannt.
Das hier angebotene Fahrzeug welches im Juli 1960 erstmal zugelassen wurde, war zuerst auf einen deutschen Diplomaten in Afrika
zugelassen. Das Fahrzeug ist seit 1998 bei seinem letzten Liebhaber, dieser war selbst bei Mercedes als Verkaufsleiter beschäftigt.
 
Geschmeidig beschleunigen die 75 PS bei der Fahrt über das Land. Das Fahrzeug wurde nie geschweißt. Der Lack des Wagens
befindet sich zum größten Teil noch im original Zustand, das bedeutet es sind lediglich kleinere Teile lackiert worden. Uns sind am
kompletten Fahrzeug keinerlei Schweißarbeiten aufgefallen.
 
Beim letzten TÜV ( 11/23) ist der Kundendienst mit Ölwechsel und Bremsflüssigkeitswechsel mit gemacht.
 
Der Innenraum besticht vor allem durch seine Originalität, Seitenverkleidungen und Armaturenbrett sind in einem guten original
Zustand. Hier wurden lediglich mal die Sitze neu aufgepolstert
In unserem Oldtimer-, Feng Shui-, Galerie- und Eventhaus begrüßen wir Sie nur samstags oder nach Terminvereinbarung mit
dem Chef des Hauses Albert Reinhart (Tel. 0171 5 22 44 88).
 
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
 
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Sie uns ja auch bereits einmal
auf einer internationalen Fachmesse kennengelernt?
 
In unserer erfahrenen, leidenschaftlichen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt ist Ihr Schmuckstück in den besten Händen. Wir sind
auf die Reparatur und Instandhaltung von diesen Fahrzeugen spezialisiert und „sehen & verstehen“ Ihren Oldtimer.
 
Wünschen Sie weitere, detaillierte Bilder des Unterbodens oder von anderen neuralgischen Stellen? Gar kein Problem! Rufen Sie uns
einfach an unter +49 (0) 9721 33033 oder schreiben Sie uns eine E-Mail an info@real-auto.de. Für uns steht Ehrlichkeit und
Transparenz an oberster Stelle!
 
Ein professionelles Wertgutachten für Ihre Unterlagen, sowie auch für Ihre Versicherung lassen wir gerne anfertigen.
 
Sie wünschen eine TÜV-Abnahme
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